
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Olešnice I/2026 

 
Termín: 28.01.2026 v 19:00 hod. 
Místo:  Zasedací místnost OU Olešnice 
Přítomní:   zastupitelé: Zdeněk Šich, Martin Deči, Radomír Salaba,  Vojtěch Marek, Dana Ševrová,  

Mgr. Radek Čermák, Miloš Marek, Tomáš Franců 
 

 
 dle prezenční listiny  

 
Omluveni:  Jiří Hovorka 
 
Hosté: xxx 
 
    
Schůzi řídí: starosta Zdeněk Šich 
 
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Radek Čermák, Dana Ševrová 
Zapisovatel: Zdeňka Janů 
   
Program: 

1) Informace starosty 
2) Kontejnery na svoz textilu 
3) Ostatní agenda obce 

 
Schválení programu: PRO 8  ZDRŽ. 0   PROTI 0  
 
Kontrola usnesení z minulého zasedání ZO: 

• Rozpočet, rozpočtová změna, rozpočtový výhled byly vyvěny 
• Vyhláška o odpadech byla vyvěšena 

 
 

Starosta obce přivítal zastupitele a zahájil 1. Zasedání v roce 2026 
 

1) Informace 
Starosta obce informoval ZO o vyúčtování všech dotací z roku 2025. Všechna vyúčtování byla podána a nyní 
očekáváme případné dotazy a doážádní. 
Počátkem února máme ohlášenou kontrolu na dotaci vybavení hasičárny.  
 
Financování nepedagogických pracovníků MŠ. Starosta obce informoval ZO o systému úhrad. Prozatím bylo 
nastaveno, že každého 2. Proběhne platba ve výši 84 000,- Kč s tím, že v pololetí, nebo nejdéle v září proběhne 
vyúčtování s MŠ a proběhne nastavení dalších plateb. 
V současné době byla v této věci obec informována o stavu, že obcím budou tyto prostředky poskytovány zpětně, 
ovšem bohužel podle stavu žáků z předchozího roku. Tj. nyní z počtu žáků za rok 2024.  
 
Paní ředitelka požádala obec o pořízení nového odvlhčovače. Ten původní již dosloužil. ZO bylo s touto potřebou 
seznámeno. Místostarosta zajistí jeho výběr a nákup. 
 
Investice – starosta informoval ZO o tom, že je třeba provést zatrubnění  
 

2) Kontejnery na svoz textilu 
Svoz textilu zajišťují dvě firmy místostarosta přednesl ZO možnosti. ZO na tomto základě rozhodlo o podpisu smlouvy 
s firmou Dimatex cean kontejneru 24 900 (jednorázový nákup) pravidelný sovz 1x měsíc 1 000,- Kč/měs 
Hlasování:  PRO 8 ZDRŽ. 0 PROTI 0 
ZO schvaluje podpis smlouvy a likvidaci textilního odpadu s firmou Dimatex CS, s. r. o. 

 
 
 



3) Ostatní agenda obce 
Kácení aleje ve Skalanech. Povolené kácení stromové aleje ve Skalanech, které proběhlo i tiskem. Obec byla 
požádána o vydání povelení ke kácení. O stanovisko požádala obec agenturu ochrany přírody v Turnově. Ta na 
základě jejich odborného posouzení v horizontu 6 měsíců, kácení doporučila z důvodu možného nebezpečí pro 
občany i majetek. Na základě toho posouzení a doporučení vydala obec souhlasné stanovisko majiteli ke kácení. 
V současné době byla obec kontaktování inspekcí životního prostředí ke sdělení okolností, která souvisí s tímto 
kácením, protože jí byl dán podnět prošetření. Obec poskytla v této věci inspekci součinnost. 
 
 
Usnesení: 
ZO schvaluje:  
1/I/2026 
ZO schvaluje podpis smlouvy a likvidaci textilního odpadu s firmou Dimatex CS, s. r. o. 
 

 

ZO ukládá: 

Místostarostovi zajištění smlouvy s firmou na likvidaci textilního odpadu 
 
 
Jelikož není další připomínek, starosta Zdeněk Šich ukončil zasedání obce v 20.15.hod. 
 
Ověřovatelé: Mgr. Radek Čermák ……………………………………………….. 
   
 Dana Ševrová ……………………………………………….. 
 
Zapsal: Zdeňka Janů ……………………………………………….. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


